



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге по «горячим следам» задержан педофил**

Утром 26 мая 2014 года в правоохранительные органы, с заявлением о совершенном в отношении ее малолетней дочери преступлении, обратилась местная жительница. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по данному факту возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), по подозрению в совершении данного преступления задержан 33-летний мужчина. По версии следствия, днем 25 мая 2014 года у берега Шуваловского карьера подозреваемый совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 7-летней девочки, после чего скрылся с места происшествия, однако впоследствии был задержан и полностью признал свою вину. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения в совершении указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811261>